

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 山东版 | 第655期 | 2024年4月21日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

山东省法轮功学员被迫害简讯

山东省诸城市东疃村法轮功学员徐培梅被劫持

山东省诸城市东疃村法轮功学员徐培梅，于2024年4月16日上午十点左右，被一群不明身份的警察从家中绑架。

山东省济南市章丘区法轮功学员王君被绑架

4月13日，济南市章丘区法轮功学员王君在福泰小区的家中被派出所警察入室绑架并抄家。原因是她在高层住宅小区发放真相材料时被居民家门上的摄像头拍到，并根据她骑的电动车上的车牌号找到她。她在当天被放回。16日派出所通知她的家人要拘留她10天。

山东省济南市法轮功学员王翠玲面临被非法开庭

济南市历下区法轮功学员王翠玲于2023年10月17日在历黄路讲真相时被济南市天桥区黄台派出所便衣拍照，后被绑架到济南市看守所至今。家人（未修炼）为她请了作有罪辩护的律师，从她家人那里得知，天桥区法院将在4月19日上午对王翠玲进行非法庭审。请善良人士给予帮助。

山东省东营地区王凡等法轮功学员依然被非法关押在看守所

2023年11月29日被东营滨海公安局及其分局绑架的法轮功学员王凡、杜建新、张爱泉、付健一直被非法关押至今，已经4个多月了，仍未被释放。传出的消息非常少，希望能接触到同修家人和律师的同修能够及时公布出被关押同学的最新信息，揭露邪恶的迫害。

寻找山东沂南县法轮功学员王洪梅

王洪梅生于1967年，原沂南县城化肥厂职工，她丈夫早逝。大法弘传到沂南县，王洪梅开始修炼大法，她身心发生了巨大的变化，

不但身体变的健康，终于走出了丈夫早逝带来的悲伤压抑的心境，心情愉悦。王洪梅有一个儿子，现三十多岁，未婚。她一直与儿子相依为命。

五十七岁的法轮功学员王洪梅2023年10月24日被绑架至沂南县拘留所，遭非法行政拘留15日。十五天后，家人去接她回家未果，而她却被秘密劫持到临沂市看守所。家人无法得到她的任何消息。对家人来说，王洪梅已被中共（公检法）强制失踪近半年。

详见明慧网2024年4月14日的报道。请正义人士关注，帮助法轮功学员王洪梅，她是不是还在临沂市看守所？

山东省济南市冷晓成被公安绑架的最新消息

2024年4月11日晚18时，山东省济南市冷晓成被公安绑架的最新消息补充。

2024年4月11日晚18时，山东省济南市冷晓成（法轮功修炼者）在济南住地家门口被山东济南美里湖派出所伙同安徽蚌埠派出所，在冷晓成家楼下把他绑架走，他的公司被抄。派出所通知冷晓成家人，要往家里邮寄（非法）刑拘通知书。4月16日家人已经收到安徽省蚌埠市固镇县公安局拘留通知书，还让房东给冷晓成的妻子打电话，让她去办暂住证。

4月12日晚上，派出所三个便衣又去公司搜了一遍，从冷晓成那儿抄走一些东西，具体情况不详。

4月16日，家人已收到安徽省蚌埠市固镇县公安局拘留通知书，以（组织利用×教组织破坏法律实施罪刑事拘留），现羁押在安徽省蚌埠市看守所，地址是安徽省蚌埠市监管中心。还请大家及知情人能帮助营救，包括打电话等营救行



为……。

山东龙口法轮功学员李春红被多次骚扰

2024年2月22日至3月22日，龙口七甲派出所所长谢本坤、民警姜欢和一杨姓民警在大队辅警李敬用的带领下，闯进法轮功学员李春红家，非法照相，还抢走家里的几个真相护身符。在2023年一年的时间里，七甲派出所警察多次到李春红家骚扰，大约骚扰了五、六次。

山东省烟台市牟平区张金玲家中遭恶人撬锁入室抢劫

4月16日，山东省烟台市牟平区大窑镇蛤堆后村张金玲不在家情况下，遭撬锁入室抢劫，抢走私人物品。抢劫后还在楼下监视留守。车门上印有“滕州”字样。请知道张金玲去处的爱心人士看到此信息及时转告她。

山东省威海经区国保大队警察骚扰法轮功学员刘林峰

4月16日早上9点半左右，山东省威海经区国保大队恶警刘涛，连同威海市环翠区崂山派出所、经区皇冠派出所一行四人非法敲法轮功学员刘林峰家门。刘林峰没给他们开门。大约11点左右，他们灰溜溜开车走了。◇

■法轮功学员从未损害他人的利益，从未侵害他人的权利，从未妨碍他人的自由，从未干涉他人的信仰，从未藐视他人的尊严，从未提出任何政治诉求，一贯坚持和平理性。法轮功何罪之有！

法轮功学员黄春玲在山东女子监狱遭受的迫害

【明慧网】（明慧网通讯员报道）山东省曲阜市法轮功学员黄春玲刚于二零一九年三月十四日结束五年冤刑，又于二零一九年九月二十四日被警察绑架，再被非法判刑三年。在山东女子监狱，黄春玲遭到酷刑、暴力“转化”折磨。

以下是黄春玲自诉自己遭迫害经历：

我是曲阜法轮功学员黄春玲，我曾因不放弃信仰，被非法判刑五年，被劫持到山东女子监狱，受尽折磨，于二零一九年三月十四日结束冤刑。当时和我一同出狱的还有法轮功学员刘洪兰。

二零一九年九月二十四日，我去探视刘洪兰，法轮功学员赵根法、乔华荣夫妇也去了刘洪兰家，夫妇俩刚到十分钟左右，曲阜国保大队警察杜善红、侯玉科、孔颜等十几个人就闯进来绑架了我们四人，当时还有一个监视刘洪兰的村干部也在现场。警察从刘洪兰的家中抄出了一些大法资料。当时村干部一再作证说，说他一直监视刘洪兰，她从没出过门。可是杜善红等人根本就不听，把我们四人非法关押到济宁市看守所。后来我们四人被非法判刑，我被非法判刑三年，被劫持到山东省女子监狱。

在十一监区（专门迫害法轮功学员的监区），我绝食拒绝“转化”、拒绝看造谣邪片，监区长徐玉美指使几个犯人把我按在地上，用勺子使劲撬我的嘴，给我灌食。我拼命挣扎反抗，他们毫不手软，有人按我的胳膊，有人坐在我身上，有人拿勺子使劲捣我的口腔和牙齿，当时感到牙齿都要被他们撬掉了。这过程持续了四十多分钟。口腔上颚和两腮粘膜全部捣烂，吐了很多血。神奇的是第二天他们再次灌食后，我只吐了两口血，但口腔流了几天脓水，疼了好几天。第三天不再灌我，也不让我看邪片了，可不让我洗漱，我继续绝食，他们才让我洗漱。

后来他们看我不“转化”，把

我关到了不“转化”的监室，在监室里受到了包夹百般刁难。

二零二二年八月，监区放污蔑大法的视频给法轮功学员“洗脑”，声音大得震耳欲聋，我忍无可忍，就大声喊：“法轮大法好！真善忍好！”监区长孙丽指使犯人把我弄到小屋里，派王春华、于爱荣迫害我。那几天，天气很热，至少室内 35 度。她们关上门窗，不给我水喝，也不让我洗漱，我脸上的汗象下雨一样流，神奇的是我并没觉的渴，也没觉的热难受。

二零二二年十二月二日，监狱让所有的人员穿隔离服，并且不让喝水，不给饭吃，不让上厕所。我拒绝穿隔离服，因为我是大法弟子，我的身体是高能物质构成的，细菌入不了我的身体，制约不了我的肉身，监区长孙丽让人把我关进小屋。过了两天又把我关到十监区，总共去了八十多人，我和三个包夹住在一个监室。大约两星期后，都陆续感染了新冠病毒，出现各种症状。于二零零三年一月十日返回十一监区。

二零二二年一整年吃的菜，95%都是各种萝卜，利用炸完油的豆渣制成的豆制品，还有假粉条（用面粉和食用胶制成的粉条）。但菜单上写的却很丰富，这个炒肉，那个炒肉，但到吃饭的时候，都是萝卜豆皮，或萝卜假粉条。

二零二三年新年过后，监区长孙丽就指使包夹迫害我。第一个包夹是厦门的穆桂艳，她是一个不会骂人，不会用手段的人。每天上午、下午给我放两个小时的邪片。我反抗，躺在地上不看，她们就几个人把我拖起来，把我两条腿卡在椅子腿的空里，上身靠着睡觉用的箱子，逼迫我看邪片。这样持续一个多星期。这期间穆桂艳多次被区长叫出去，大声训斥指责，嫌她对我迫害的力度不够。穆桂艳每次被训斥回来都一脸哭相，非常委屈。后来她被训急了，就在拖我的时候，把我的上衣掀起来，用椅子边

使劲撞击我的前胸，我的左肋骨下边有被撞断的感觉。晚上睡觉的时候非常疼，只能左侧卧位，翻身剧痛，下地上厕所只能一点一点的挪动，需要几分钟的时间才能从床上下来。这种情况持续了一周后才有所好转。

她们逼着我回监室。我告诉他们：回监室可以，但不写保证书，不报数。我是大法弟子，除了我师父，我不会对任何人保证什么。我不是罪犯，所以我也不报数。于是她们又换了包夹，叫张君，泰安人。这个包夹整人的手段多，力气大，会骂人，常常对我破口大骂，她将我的两腿弯曲，使两个膝盖并在一起，上面卡上一个塑料凳子，她在凳子上面使劲用力压，凳子的底部有横竖成格的塑料底梁，这些底梁象刀子一样薄，卡在膝盖上，张君在上面压的时候，我膝盖象被刀子割的一样疼，青一块紫一块的。有一次，张君把我小腿划出一道很长的伤痕，又抓住我两只手往凳子里塞，凳子腿的横梁正好卡在我两个手腕上，我手腕被横梁硌得钻心疼。张君放开凳子后，我的手腕被压出一道很深的血印。

监区长孙丽看我仍然不屈服，就让张君停止对我身体的迫害，逼我上午、下午各看半小时邪片。过了一段时间，包夹张君给我加长了看邪片的时间，我又开始反抗，包夹把我塞进两个睡觉的箱子中间，空隙很窄，容易控制我。包夹张君、王春华用擦厕所的抹布堵我的嘴，用手捏住我的鼻子，不让我喘气，拽我的头发，掐我的胳膊和大腿，胳膊、腿被她们掐得青一块紫一块，又踩我的腿和膝盖，疼得我大声尖叫。从那天起监区长赵某“转化”我。第二天又恢复了以前的状态，每天上午、下午各看半个小时的邪片。包夹张君经常找我麻烦，嚣张跋扈，我能忍则忍。

中共利用警察和犯人的利益心逼迫他们迫害大法弟子的同时，也在往地狱里拖他们，使他们的魔性在这里无限放大。这就是中共的恶魔本质。（节选）◇